ВОССТАНОВЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]Лица, отчисленные из учебного заведения, имеют право восстановиться в число обучающихся приказом руководителя организации образования на любую форму обучения независимо от сроков отчисления только на платной основе.  Обязательным условием восстановления является полное завершение обучающимся первого академического периода в соответствии с индивидуальным учебным планом. 
Отчисленный может восстановиться на любую специальность и на любой соответствующий курс при наличии необходимых освоенных образовательных программ, указываемых в Справке, выдаваемой гражданам, не завершившим образование, форма которой утверждена приказом Министра образования и науки Республики Казахстан (академическая справка). 
Заявления на восстановление по очной форме обучения ранее отчисленных лиц рассматриваются руководством только в период летних и зимних каникул. Заявление должно быть подано не позднее 5 рабочих дней до начала очередного академического периода. Заявления на восстановление по заочной форме обучения рассматриваются не позже чем за один месяц до начала очередной учебно-экзаменационной сессии, по заочно-присутственной – не позже чем за один месяц до начала учебных занятий по творческим дисциплинам. К заявлению о восстановлении в обязательном порядке прилагается подлинник академической справки. 
При  положительном решении вопроса о восстановлении обучающегося Регистратором издается приказ о восстановлении  и сдаче разницы в учебном плане. Одновременно в трехдневный срок направляется письменный запрос в колледж (организацию), из которого обучающийся восстанавливается о пересылке его личного дела. В колледже, где ранее обучался обучающийся остаются копия Справки, учебная карточка, опись высылаемых документов. 
Вопрос о восстановлении лиц, отчисленных за нарушения Правил внутреннего распорядка и/или Устава ААДК рассматривается на педагогическом совете ААДК.
Обучающиеся очной формы обучения на платной основе, отчисленные в течение семестра за отсутствие или задолженность по оплате за обучение, имеют право на восстановление с момента осуществления оплаты или погашения задолженности по оплате за обучение в течение четырех недель с момента отчисления.
Обучающиеся заочной (заочно-присутственной) формы обучения на платной основе, отчисленные за отсутствие или задолженность по оплате за обучение, имеют право на восстановление с момента осуществления оплаты или погашения задолженности по оплате за обучение, но не позднее начала учебно-экзаменационной сессии. 
На основании академической справки (учебной карточки, зачетной книжки) при восстановлении определяется разница в дисциплинах рабочих учебных планов, которая не должна превышать пяти учебных дисциплин обязательного компонента 
При наличии разницы в учебных планах большей, чем установлено, восстановление осуществляется на курс ниже.
Разница в учебных планах по каждой специальности определяется учебным отделом, включается в индивидуальный учебный план обучающегося и ликвидируется на платной основе в соответствии с «Тарифами  основных и дополнительных образовательных и сопутствующих услуг, оказываемых в ААДК». 
Сроки ликвидация разницы определяются в приказе о восстановлении. Для ликвидации разницы обучающийся записывается на эти дисциплины, посещает в течении академического периода все виды учебных занятий, сдает все виды текущего контроля, получает допуск к итоговому контролю. В случае, если дисциплины разницы не включены в расписание учебных занятий текущего академического периода, обучающийся записывается на них в Летний семестр.
В случае, если обучающийся не ликвидировал разницу в дисциплинах учебного плана в установленный срок, в дальнейшем она будет учитываться как академическая задолженность и, соответственно, повлияет на перевод обучающегося при переводе с курса на курс. 
При восстановлении обучающегося из зарубежной организации образования предоставляется документ об освоенных учебных программах (академическая справка и т.д), а также документ о завершении предыдущего уровня образования, который должен пройти в установленном порядке процедуру признания и нострификации в РК. 

